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1. Preferencna funkcija prvega proizvajalca:
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Uy (qh CIQ) =
kot funkcija spremenljivke ¢; na intervalu [0, 00) doseZe maksimum bodisi pri ¢g; = 0

bodisi v stacionarni tocki, ki je ni¢la parcialnega odvoda:
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(velja limg, o u1(q1,q2) = —o0). Podobno tudi preferencéna funkcija drugega proi-
zvajalca, ki je za ¢ > 0 enaka:
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us(qu, g2) =
kot funkcija spremenljivke g2 na intervalu [0, 00) doseze maksimum bodisi pri go = 0
bodisi v stacionarni tocki, ki je nicla parcialnega odvoda:
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(tudi tukaj velja limg, o u2(q1, g2) = —00, pomembno pa je tudi, da ima uy v izho-
dis¢u skok navzdol). Od tod dobimo Stiri moznosti za kandidate za ¢ista Nasheva
ravnovesja.

Prva moznost je ¢; = ¢ = 0. Ce je go = 0 je ‘g% = 0 pri ¢ = 2 (nicle izven intervala
[0, 00) ne upostevamo). Velja u1(0,0) = 0 in u;(2,0) = 16, torej profil ¢g; = g = 0 ni
¢isto Nashevo ravnovesje.

Druga moznost je g—zll = 0,q2 = 0 ali ekvivalentno ¢; = 2,¢2 = 0. V tem primeru
uy doseze maksimalno vrednost. Oglejmo si Se up. Velja ug(2,0) = 0; nadalje, Ce je

Ous —

@ = 2, je r 0 pri ¢ = 3 in velja u;(2,3) = 9 — ¢. Profil ¢ = 2,2 = 0 je torej

¢isto Nashevo ravnovesje natanko tedaj, ko je ¢ > 9.
Tretja moznost je q; = 0, g—zz = 0 ali ekvivalentno ¢; = 0,¢y, = v12 — 1. Toda ker je
g—;q(o, V12 — 1) =3v12 — 4 > 0, to ne more biti ¢isto Nashevo ravnovesje.

Preostane Se zadnja moznost, ko je (89_7;11 = 0in ‘3—322 = 0. V tem primeru iz obeh

parcialnih odvodov dobimo:
(1 +@+1)°=9(qp+1)=12(a +1),
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torej g2 = (4¢1 + 1)/3. Ko to spet vstavimo v zgornji sistem, dobimo ¢; = 2, g2 = 3.
Iz primerjave vrednosti u1(2,3) = 4 in u1(0,3) = 0 ter u2(2,3) =9 —cin uz(2,0) =0
dobimo, da je profil ¢ = 2,q, = 3 ¢isto Nashevo ravnovesje natanko tedaj, ko je
c<9.

Se drugace povedano, za ¢ < 9 ima igra edino ¢isto Nashevo ravnovesje ¢, = 2, ¢ = 3,
za ¢ > 9 edino cisto Nashevo ravnovesje ¢4 = 2,qo = 0, pri ¢ = 9 pa ima dve Cisti
Nashevi ravnovesji, in sicer prej omenjena profila.

2. Oznacimo z ~ enakost vrednosti iger. Za a > 5 iz dominacij dobimo:
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za a < 5 pa iz dominacij dobimo:
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3. Najprej opazimo, da pri drugem igralcu, ki dobi signal stanja ws, akcija D dominira
akcijo L, ¢e dobi signal stanja ws, pa akcija L dominira akcijo D. Za drugega igralca
s tema dvema signaloma je torej strategija jasna, za drugega igralca s signalom stanja
wy in prvega igralca pa dobimo stratesko igro z naslednjima funkcijama koristnosti:

L, | D
Az | 3,8 | 4,1 |.
Bios | 35,0 25,3

Iz tabele razberemo, da ta igra nima cistih Nashevih ravnovesij, prav tako tudi
ne ravnovesij tipa ¢isto-mesano. Iz principa indiferentnosti razberemo, da je profil

A123 8123) ( Ll Dl)) . . o .
) , kjer je 0 < p,q < 1, mesano Bayesovo ravnovesje
((1 —p 1—q ¢ Jer J D, q y )
natanko tedaj, ko velja 8 —8p=1+2pin 3+ ¢ =35 —¢q, torej p =07 in g = 0°25.

Sklep: edino mesano Bayesovo ravnovesje nase igre je:

A123 3123 Ll Dl
((0'3 o7 ) \o7s 025) P2l2) -

4. Gre za ekstenzivno igro, ki jo lahko ponazorimo z naslednjo sliko:
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Ponudba: A

Odgovor:

1= p 3(1 - )/
p (1-p)/4

Oglejmo si najprej, kaj se splaca storiti Egonu. Ce je p < 1/5, se mu bolj splaca
zavrniti, ¢e je p > 1/5, se mu bolj splaca sprejeti, pri p = 1/5 pa se mu oboje enako
splaca.

Preden se lotimo vprasanja, kaj se najbolj splaca storiti Albertu, moramo pokombi-
nirati Egonove strategije v vseh moznih situacijah, v katerih se znajde. Mozni sta
le dve kombinaciji. Rekli bomo, da Egon ubere ustrezljivo strategijo, ¢e zavrne pri
p < 1/5 in sprejme pri p > 1/5. Nadalje bomo rekli, da ubere zlobno strategijo, ce
zavrne pri p < 1/5 in sprejme pri p > 1/5.

Albertov dobitek v odvisnosti od njegove ponudbe p ima naslednji graf:

i
1/5 1 P

pri ¢emer je vrednost pri p = 1/5 na zgornji ¢rti, ¢e Egon ubere ustrezljivo strategijo,
in spodaj, ¢e ubere zlobno strategijo. Ce Egon ubere ustrezljivo strategijo, je maksi-
mum v tej tocki tudi dosezen, ¢e ubere zlobno strategijo, pa maksimum ni dosezen.
Edino vgnezdeno Nashevo ravnovesje je torej (p = 1/5, ustrezljiva strategija).
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